

# 新文化报

奉献最有价值的新闻和信息  
铸就可持续发展的报业品牌



每天第一眼

## 鑫夕阳温泉康复养老院失能照护专区全面接受预定 报名电话: 0431-96618、0431-84165577

日前,鑫夕阳温泉康复养老院失能照护专区全面启用,给失能人员提供了优质、专业的养老环境,与此同时,鑫夕阳温泉康复养老院开通服务上门活动,为有人住养老院意向,希望到院参观的失能、半失能和高龄老人家庭提供车接车送服务。

人员,无论是高龄长者由于身体机能的退化,导致的生活不能自理,亦或是因疾病造成的长期卧床人员,都可以入住。专区分为6人间、3人间、2人间,共计195个床位。

普通的自理老人不同,护理内容更多、要求更细致,失能照护专区完全可以满足这部分老人的护理要求和人文关怀。

**失能人员有专业化护理专区**  
全面启动的失能照护专区,居室配备独立卫生间、电视、空调、医疗床等各项设施。每个床位都配备了呼叫系统等,每个楼层都有护理站,并且24小时都有护士值班。

**想去考察 免费接送**  
只要是居住在长春市内的失能、半失能、高龄人员家庭,有人住养老院意向的,都可拨打电话报名。届时,养老院的工作人员将到您的家里,车接车送,老人及家属可以亲自考察养老院的环境,并品尝养老院的午餐。

在失能照护专区,老人由专业的护理人员照顾,打扫、被褥、衣物脏脏随洗。营养师搭配营养膳食,一日三餐、水果送到老人房间,饭后专人清洗消毒碗筷。而失能照护专区的护理人员都是经过失能照护培训合格上岗的,由于失能人员的照护和

地址及乘车路线:长春市长清公路15公里处(幸福馨城1号楼)路线:乘轻轨3号线到长影世纪城下车后,转335路公交,到长春建筑学院下车。  
**咨询热线:**  
0431-96618 0431-84165577  
新文化记者 闫宝鑫

## 一周医讯 栏目主持 闫宝鑫 国家重点诊疗 科研项目落户长春

11月10日,国家重点研发计划数字诊疗装备研发“双光子-受激发射损耗(STED)复合显微镜”在长春召开启动会。

该项目由吉林亚泰生物药业股份有限公司牵头,中科院苏州医工所提供支撑。项目合作单位分别为亚泰生物药业有限公司、苏州国科医疗科技发展有限公司和吉林大学白求恩第一医院等十余家单位,总预算10222万元,其中,亚泰集团出资8000万元,中央财政专项经费1622万元。

该项目针对难治性癫痫、干细胞治疗帕金森病及缺血性脑卒中等神经疾病的临床诊断需求,这将大大扩展光学显微技术的应用范围,特别为脑科学领域研究和神经疾病的诊断提供技术手段,具有十分重要的科学价值。该项目将落户亚泰医药产业园,推动我省“大健康+大平台+大项目+大服务”战略的落地。

## 情感倾诉·两性·广告

编辑:刘丽 美编:王剑

# 嫁个好男要珍惜,嫁个渣男要远离

主持人 香北



每天通过各种方式收到很多读者的倾诉,因倾诉人数众多,每个倾诉提问不能一一回复,现选择比较典型的为大家回复,大家可以看看,然后借鉴。

### 我已结婚了 还暗恋一个人咋办

香北姐,认识你八年了,每一篇报纸的文章我都从头读到尾,虽然你不认识我,哈哈。我结婚七年了,感情特别好。我很单纯,以前一直有一个特别喜欢的小学同学,不念书之后因为我们各自学了同一门手艺,后来在一家店干活,我们都不说话。我内向,他外向,一看见他就脸红。我喜欢他,他不喜欢我,这事就不了了之了。

后来遇到了我老公。老公对我多好呢,就是做饭收拾屋子倒洗脚水,挣钱不喝酒不抽烟不要钱不爱别的女的。晚上我睡觉爱压被,总是压到怕底,他每次冻醒都不敢动,怕把我整醒。有一次他说他不敢动,又冷又困,身上没被,他就那么睡到天亮的。以前我跟我老公说有多喜欢我小学同学的事儿,说说就哭,因为那个同学不喜欢我。我丈夫就开导我,说了好多,有时说说就哭,每次老公都开导开导我。

去年我暗恋的那个他要结婚了,我在QQ上说:你要结婚了,恭喜恭喜。他说:没微信吗?这样我俩加了微信。我说:我总跟我老公说我可喜欢你了,哈哈。他也哈哈。我就总看他朋友圈,刚刚我还看他朋友圈了,看他发自拍了,我心就怦怦直跳。香北姐,以后我见到他怎么办啊?说啥啊?心还是会跳,脸红怎么办啊?我以前见到他就脸红,通红,现在在我的孩子都这么大了,我还

脸红,咋整?刚才我问我老公:看到我眼睛里面的眼泪了吗?他说:因为你没吃到你想吃的屎,哈哈。我说:因为我没嫁到我爱的人,哈哈。老公就象征性地给我两拳。我俩就这么开玩笑,但平时从不说脏话的。香北姐,我知道你会理解的,纯洁的暗恋。

香北有言:我理解你。在我看来,人在成长的过程中,自打有爱的意识和性的意识起,心里就会有一个暗恋的人。人很“厉害”的,只要有了那两样意识,不管怎么样,总是能找出一个暗恋的人。这个人,可能是明星,与我们素不相识,也可能就是我们身边的人。这种暗恋伴随人的一生,其中有几个人生阶段可能没有,例如真正和一个人相爱时。但是爱情没有了,只剩亲情了,心里又会自动搜索出那么一个人来暗恋。

当我们暗恋一个人时,这个人就是世界上最完美的人。注意了,重点来了,暗恋离不开美好的想象与包装,所以有些暗恋就其本质来说是相当虚假的,就像做美梦一样,梦醒了,人生的大多数时间还要在现实中生活。所以暗恋这事顺其自然就好,千万别当真,特别是一个已经结婚的女人。

极不利的“砒霜”。

我们常说经营婚姻,你现在的做法从实质上看,就是在往婚姻里埋炸弹,这个炸弹可能一辈子都不会爆炸,但是一旦遇到火星子,家就没有了。而人生就是,你可以决定是否来做一个炸弹,但永远不知道会不会遇到火星子。所以智慧的人根本不会去做一个炸弹放在自己的身边。

爱从来都是相互的,越优秀的人,越不能接受一个在爱方面对自己不专一的女人。人很“厉害”的,只要有了那两样意识,不管怎么样,总是能找出一个暗恋的人。这个人,可能是明星,与我们素不相识,也可能就是我们身边的人。这种暗恋伴随人的一生,其中有几个人生阶段可能没有,例如真正和一个人相爱时。但是爱情没有了,只剩亲情了,心里又会自动搜索出那么一个人来暗恋。

我现在觉得你的老公很爱你,但是你不能因此就有恃无恐,不去维护和珍惜他对你的爱。我这样说,不知道你能否看明白,尽量明白吧,别等着结果来了才明白,那就晚了。

所以现在的你可以暗恋,但你要明白,那里面有太多太多的想象和包装,有极大可能禁不起现实的敲击。不过你的老公却是实实在在的在你身边,已经开始接受现实的敲击了。看起来他表现得相当不错,所以你一定要学会珍惜,千万不要再给自己的身边埋炸弹了。

别的家庭不像我这样?

香北有言:年轻人,这是一个最基本的常识,那就是人和人之间是不同的,有的男人很优秀,有的男人很平庸,有的男人很垃圾。所以女人嫁人时,一定要谨慎选择,因为你嫁的这个男人,有可能带给你更好的生活,也有可能完全就把你给毁了。

我经常说的一句话就是远离垃圾人,可是到今天了,你还在问我这样的问题:“为什么别的家庭不像我这样?”年轻人,我希望你喜欢香北姐,爱读我的书,是因为我书中或文章中的一些思想,能给你的生活带来益处。我希望你不要光看倾诉故事,一定要好好看看我的点评,然后好好地去思考。我就不说这十多年的文章了,就是我写的近三个月的见报文章,你若好好看了,都不会问我这样的问题。

建议你,再品品你的丈夫,好好地和他沟通,说出你心里的想法,然后做一个好妻子,看他生活上有没有进步。若你努力了,他还是那样,完全不顾及你的感受,那么接下来,你要怎么办,其实上面我已经说了。

加油,祝愿你们夫妻二人共同成长,婚姻生活快乐幸福。

距离,好像我是灾星一样。香北老师,我该怎么办呢?

香北有言:年轻人,你们身边确实有一个,但不是你,是你老公的这个朋友。做人,真的没有这么说话的!

这不就是明目张胆地挑拨离间,胡言乱语,唯恐你们两口子不离婚吗?!但凡是人,哪有这么说话的!这真是恶语伤人六月寒啊!

这是你老公,要是换了别人的老公,一巴掌就给他扇过去说:臭不要脸的,你说谁媳妇克夫呢?你这不是拐弯抹角骂我瞎眼,娶个烂媳妇吗?

可是你的老公并没有意识到他朋友是在“骂”他,甚至是通过分析大自然的规律和人性,再加上多年的工作经验得出的结论,例如太阳东升西落,例如远离垃圾人后会好,等等。

最后,我衷心祝愿你们一家人幸福快乐,和和美美,祝愿你们夫妻二人,白头偕老,相濡以沫。祝愿你们的孩子们,牵着爸爸和妈妈的手快乐成长。

你是一个好妻子,哪个男人能娶你是他的福气,也是他有眼光,加油吧。

## 助听器特惠

本月18日-19日特邀全国知名听力专家来长春现场验配  
冬日送温暖,特定于11月18日、19日邀请全国知名听力学专家刘新利老师来长春进行现场验配,解决您听不清的烦恼。

- 1.现场定制耳内式助听器,助听器当日可取。
- 2.为您提供“一对一”的听力解决方案。
- 3.现场验配顾客均送“电子额温枪”一台。
- 4.现场验配顾客享受最低折扣。
- 5.所有新老顾客均有精美礼品。

地址:长春市同志街827号,同志街与东中华路交会(丽声助听器)

电话:0431-88983166 13578935882